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ذخيـره  , جـاري  جمسه ح كند و مجموع ها خارج مي ق از ريهمقدار هوايي كه شخص بعد از يك دم بسيار عميق با يك بازدم كاملاً عمي. 1

  چه نام دارد؟ ،ستذخيره بازدمي ا, دمي

  ظرفيت بازدمي. ب    ظرفيت كل ريه. الف  

  ظرفيت حياتي. د    ظرفيت باقيمانده عملي. ج  

  كداميك از آنزيمهاي زير به آنزيم تجزيه كننده پروتئينها مرسوم است؟. 2

  تيروكسين. د  كيناز. ج  تريپسن. ب  آميلاز. الف  

  دهند؟ و شروع انقباض بطنها را با كداميك از موارد زير نشان مي ارديوگرام زمان بين شروع انقباض دهليزهادر يك الكتروك. 3

  PR. د  QRS. ج  EKG. ب  ST. الف  

  شود؟ در چه زماني تعداد واقعي تارهاي عضلاني تكميل مي. 4

  دوران نوجواني. د  يكسالگي. ج  ماهه 5تا  4جنين . ب  ماهگي 5تا  4. الف  

  .كنند به خارج غشاء حركت مي.................... يونهاي  به داخل غشاء و................ هنگام پتانسيل عمل يونهاي در . 5

  پتاسيم –سديم . د  سديم –كلر . ج  سديم –پتاسيم . ب  كلر –سديم . الف  

  شود؟ فيبرينوژن تحت تأثير چه عاملي به فيبرين تبديل مي. 6

  يون كلسيم. د  ترومبين. ج  پروترمبين. ب  ترومبوپلاستين. الف  

  موسين بزاق چه اثري روي مواد غذايي دارد؟. 7

  .شود باعث مشخص شدن مزه غذايي مي. ب  .شود موجب هضم چربيها مي. الف  

  .شود باعث جذب آسانتر ويتامين غذا مي. د  .كند غذا را ليز و لغزنده مي. ج  

  ح است؟كدام گزينه در مورد فشار گازها در خون صحي. 8

  .فشار اكسيژن در خون وريدي بيشتر از خون شرياني است. الف  

  .خون شرياني است فشار دي اكسيد كربن در خون وريدي بيشتر از. ب  

  .فشار اكسيژن خون شرياني با خون وريدي برابر است. ج  

  .فشار دي اكسيد كربن خون شرياني با خون وريدي برابر است. د  

  به چه اندامكي بيشتر نيازمند است؟, چ گونه استراحتي به كار خود ادامه دهديهواند بدون بتبراي اينكه عضله قلب . 9

  دستگاه گلژي. د  ميتوكندري. ج  ليزوزوم. ب  سانتريول. الف  
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  كند؟ ه طرف راست متمايل ميعوامل زير منحني تجزيه اكسيژن را بكداميك از . 10

  كاهش درجه حرارت. ب    Po2افزايش . الف  

Hو  PCo2كاهش . ج  
  و حرارت PCo2افزايش . د    +

  .است................. محصول فعاليت , افزايش تكثير و حجم سلولهاي زنده بدن, در دوران رشد و نمو كودكي. 11

  كسينروتي. د  وئيدهاگلوكوكورتيك. ج  سوماتوتروپين. ب  اكسي توسين. الف  

  ها چقدر است؟ فشار سهمي اكسيژن در حبابچه. 12

  ميليمتر جيوه 100. ب    ميليمتر جيوه 160. الف  

  ميليمتر جيوه 60. د    ميليمتر جيوه 80. ج  

  نامند؟ را چه مي PCو  ATPحرارت ايجاد شده در نتيجه تجزيه . 13

  حرارت ثانويه. د  منبسط شدنحرارت . ج  حرارت كوتاه شدن. ب  حرارت فعال شدن. الف  

  .دهند ها را به خود اختصاص مي درصد كل نورون 99به طور كامل در دستگاه عصبي مركزي قرار دارند و .....................هاي  نورون. 14

  مركزي. د  ارتباطي. ج  آوران. ب  وابران. الف  

  عبارت زير صحيح است؟ كدام. 15

  .اند روژن به عنوان نيرومندترين عامل مؤثر بر مراكز تنفسي شناخته شدهدي اكسيد كربن و يونهاي هيد. الف  

  .كلسيم به عنوان نيرومندترين عامل مؤثر بر مراكز تنفسي شناخته شده است. ب  

  .گويند ظرفيت حياتي مي ،ها وجود دارد به حداكثر هوايي كه بعد از يك بازدم كاملاً عميق در ريه. ج  

  .شود ن در غلاف ميلين ذخيره مياستيل كولي. د  

  تفاوت سرم و پلاسما در چيست؟. 16

  .سرم به رنگ زرد كاهي است اما پلاسما قرمز رنگ است. الف  

  .سرم فاكتورهاي انعقاد پروترمبين و فيبرينوژن را از دست داده است. ب  

  .پلاسما فاقد فيبرينوژن است. ج  

  .مبين استسرم فاقد پروتر. د  

  يي ماده محلول از ناحيه  غليظ به ناحيه رقيق در ارگانيزم چيست؟علت جابجا. 17

  اختلاف فشار. د  اختلاف سطح. ج  دما. ب  اختلاف غلظت. الف  
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  شود؟ ميدر كداميك از انواع تنفس است كه گاز زايدي چون دي اكسيد كربن توليد . 18

  تنفس دمي. د  تنفس خارجي. ج  تنفس داخلي. ب  تنفس سلولي. الف  

  شود؟ موج انقباضي قلب در كداميك از بخشهاي سيستم هدايتي قلب توليد مي. 19

  رشته پوركنژ. د  S-Aگره . ج  دستجات هيس. ب  A-Vگره . الف  

  ماند؟ در ازاي مصرف چه ماده شيميايي ثابت مي ATPغلظت . 20

  چربي. د  گلوكز. ج  ATP-PC. ب  PC. الف  

  .با يادگيري و رفتارهاي هيجاني ارتباط دارد. .............................21

  سيستم ليمبيك. د  تشكيلات مشبك. ج  هيپوتالاموس. ب  مخچه. الف  

  در يك الكتروكارديوگرام معرف چيست؟ Tموج . 22

  هاسيون مجدد دهليزارپلاريز. ب    ها سيون بطنادپلاريز. الف  

  دپلاريزاسيون مجدد دهليزها. د  ها رپلاريزاسيون مجدد بطن. ج  

  اولين مرحله ميتوز چه نام دارد؟. 23

  آنافاز. د  متافاز. ج  تلوفاز. ب  پروفاز. الف  

  شود؟ كداميك از آنزيمهاي زير باعث تجزيه چربيها به اسيدهاي چرب و گليسرول مي. 24

  ئازنوكل. د  ليپاز. ج  سوكراز. ب  آميلاز. الف  

  تنها اعصابي كه در بدن فقط داراي تارهاي آوران هستند كدام است؟. 25

  اعصاب بويايي. د  اعصاب لامسه. ج  اعصاب شنوايي. ب  اعصاب بينايي. الف  

  باشد؟ كداميك از بخشهاي دستگاه گوارش محل ذخيره مواد غير قابل استفاده مي. 26

  روده بزرگ. د  كبد. ج  معده. ب  روده كوچك. الف  

  سازد؟ تركيب دي اكسيد كربن با هموگلوبين چه تركيب شيميايي جديدي را مي. 27

    دي اكسيد هموگلوبين. ب    وبينلاكسي هموگ. الف  

  منواكسي هموگلوبين. د    كربامينوهموگلوبين. ج  

  فشار خون برآيند چه تغييري است؟. 28

  فشار خون بر ديواره سرخرگي. ب  فشار خون بر ديواره بطني. الف  

  فشار خون بر ديواره مخاطي. د  يفشار خون بر ديواره جنب .ج  
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  است؟ غلطكداميك از جملات زير در رابطه با انسولين . 29

  .دهد كاهش مي ها را انسولين تجزيه پروتئين. ب  .دهد ها را افزايش مي انسولين تجزيه پروتئين. الف  

  .شود انسولين باعث افزايش سنتز اسيدهاي آزاد چرب مي. د  .شود انسولين باعث كاهش تجزيه چربيها مي. ج  

  است؟ »صحيح«عضلاني  ياي تارهكدام گزينه در مورد ويژگيهاي بيومكانيك. 30

  .ليسم هوازي دارندكم هستند و ظرفيت محدودي براي متابو يي كند انقباض داراي ميتوكندريهااتاره. الف  

  .تند انقباض در برابر خستگي از تارهاي كند انقباض كمتر است ياتحمل تاره. ب  

  .گيرد كند انقباض در برمي ياتري نسبت به تاره مويرگي گسترده تارهاي تند انقباض را شبكه افاطر. ج  

  .تكند انقباض بيشتر اس ياد انقباض در برابر خستگي از تارهتحمل تارهاي تن. د  

  

  

  


